1) Re$ rovnici s neznamou ve jmenovateli:
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3) Vyres slovni tlohu: Soucet dvou cisel je 37, rozdil 13. Ur¢i tato cisla.

Jsou to ¢isla25a 12



4) Bazén se naplni prvnim privodem za 6 hodin, druhym privodem za 4 hodiny. Za

kolik hodin se naplni, kdyZ budou otevireny oba privody?

Naplni se za za 2,4 hod.

5) Rybnik se dvéma otevienymi stavidly se vyprazdni za 20 dni. VétSim stavidlem by

se vyprazdnil za 30 dni. Za kolik dni by se vyprazdnil jen mensSim stavidlem?

Vyprdzdnil by se za 60 dni.



6) Vyres slovni tlohu:
a) Prvni pisarka prepiSe na pocitaci material o 480 strankach za 24 hodin,
druhéa za 12 hodin.
Za kolik hodin by dokon¢ily praci obé pisarky, pokud by psaly spolecné?

Za 8 hodin.

b) Prvni pisarka prepiSe na pocitaci material o 480 strankach za 24 hodin,
druha za 12 hodin. Prvni pisatrka prepisuje sama 3 dny a teprve pak se

zapoji i druhd pisarka. Kolik hodin budou material prepisovat?

Za 10 hodin.

c) Prvni pisarka prepiSe na pocitaci material o 480 strankach za 24 hodin,
druha za 12 hodin. Prvni pisatrka prepisuje sama 5 hodin, zbytek prepisuje

sama druha pisarka. Kolik hodin budou material prepisovat?

Za 9,5 hodiny.



